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A JNSZMPSZ Kunhegyesi Tagintézmény beszámolója az EFOP-3.1.6-16-2017-00026 

azonosító számú "Hinned kell, hogy a világ Teveled is ékes!” 

Családi nap az iskola előkészítő-foglalkozásra járó gyerekekkel és szüleikkel 

 

A Családi nap helyszíne: Tiszabura, Művelődési ház 

Ideje: 2018. június 7.  

A Családi napot vezette: Tóthné Babó Szilvia, Tóth Judit, Szabó Zoltánné és Zsidóné Kádár Terézia 

 

A pályázat tervezési szakaszában úgy gondoltuk, hogy a 15 alkalomból álló iskolaelőkészítő 

foglalkozások és a 3 alkalommal megtartandó szülőklub lezárásaként egy olyan Családi napot 

szervezünk, ahol együtt lehetnek a gyerekek, a szülők és az érdeklődő testvérek.  

Mi, megvalósító pedagógusok nagy izgalommal készültünk és szerveztük ezt a napot. Olyan játékos 

feladatokat válogattunk össze, ahol szülő és gyermek együtt tud tevékenykedni és egyaránt jól érzi 

magát. A délelőtt, a köszöntő után a gyerekek rövid műsorával kezdődött. Egy kis ízelítőt mutattak be 

a szülőknek az iskolaelőkészítőn tanult dalos játékokból, versikékből, mondókákból. Utána pedig az 

asztalokon előkészített különböző ügyességi, kirakó és kézműves foglalkozások közül választhattak. 

Szülő és gyerek együtt festhetett kavicsot, vagy válogathattak összekevert terméseket, egymással 

versengve időre rakhattak ki puzzle képeket, illetve a gyerek kézlenyomatát kivágva készíthettek közös 

faliképet. Az érdekes feladatokban szívesen vettek részt a gyerekekkel a szülők is és együtt örültek az 

elkészített „alkotásoknak”.  

A Családi nap szervezésével célunk az volt, hogy megmutassuk, kipróbáltassuk a szülőkkel azokat az 

egyszerű, de hasznos játékokat, amiket ők is játszhatnak otthon gyerekeikkel a háztartásban 

megtalálható „kincsekkel”. A délelőttöt mozgásos, ügyességi játékokkal zártuk, majd megvendégeltük 

a résztvevőket.  

Mindannyiunkat jóleső érzéssel töltött el, hogy több szülő megköszönte a munkánkat és jól érezték 

magukat a közösen töltött délelőtt során. Úgy gondoljuk, hogy a pályázat keretében megvalósított 

iskolaelőkészítő foglalkozásokkal és a szülőklubokkal segíteni tudtunk az óvoda-iskola átmenet 

megkönnyítésében.  

 

        Tóthné Babó Szilvia, Tóth Judit,  

  Szabó Zoltánné és Zsidóné Kádár Terézia                

                 gyógypedagógusok 
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